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(ES) La marca Nuovvo®, referente en el mercado del baño, presenta 
su nueva colección de mobiliario.

Su espíritu de mejora constante y aprendizaje continuo ha llevado 
a la marca a decidirse por ampliar su oferta y ofrecer al mercado 
una serie de productos que complementan el ámbito del baño.

La empresa apuesta por una línea minimalista con toques nór-
dicos. Con maderas cálidas y colores coordinados con todos los 
productos de la marca. Su diseño vanguardista y moderno cumple, 
además, con el objetivo de ser muebles prácticos, funcionales y de 
muy fácil limpieza.

El producto está fabricado siguiendo los más altos estándares de 
calidad. Los muebles de baño de Nuovvo® respetan, además, el 
medio ambiente y la sostenibilidad, empleando materiales con 
certificación FSC®. 

(FR) La marca Nuovvo®, référence sur le marché, présente sa nouvelle 
collection de mobilier pour salle de bain. 

Son esprit d’amélioration constante et d’apprentissage continu a amené 
la marque à décider d’élargir son offre et de présenter sur le marché une 
série de produits qui complètent l’ambiance de la salle de bain.

L’entreprise choisit une ligne minimaliste aux accents nordiques, avec 
des bois chauds et des couleurs coordonnés  avec tous les produits de la 
marque. Leur design d’avant-garde et moderne atteint en outre l’objectif 
d’être des meubles pratiques, fonctionnels et très faciles à nettoyer. 

Le produit est fabriqué selon les standards de qualité les plus élevés. De 
plus, les meubles de salle de bain de Nuovvo® respectent l’environne-
ment et la durabilité, en utilisant des matériaux avec certification FSC®. 

BIENVENIDOS
BIENVENUE
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YOKO

Caracterizado por su simplicidad 
en la forma y su gran capacidad, 
Yoko es un mueble atemporal. 
Con acabados que encajan a la 
perfección en cualquier baño 
contemporáneo. 

Caractérisé par sa simplicité de 
forme et sa grande capacité, Yoko 
est un meuble atemporel, avec 
des finitions qui s’assortissent à la 
perfection avec toutes les salles 
de bain contemporaines.

1110



(págs. 10-11)
Mueble YOKO. Lacado gris plata
Espejo PARALEL. Lacado gris plata
Grifo OMEGA. Acero inoxidable

(págs. 12-13)
Mueble YOKO. Nebraska claro
Espejo PARALEL. Nebraska claro
Grifo OMEGA. Acero inoxidable

(pp. 10-11)
Meuble YOKO. Laqué  gris argent
Miroir PARALEL. Laqué  gris argent
Robinet OMEGA. Acier inoxydable

(pp. 12-13)
Meuble YOKO. Nebraska clair
Miroir PARALEL. Nebraska clair
Robinet OMEGA. Acier inoxydable
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(pág. 14 y pág. 15, dcha.)
Mueble YOKO. Cambrian oak + blanco mate
Espejo PARALEL. Cambrian oak
Grifo OMEGA. Acero inoxidable
Auxiliar YOKO AUXILIAR 70. Cambrian oak + blanco mate

(pág. 15, izqda.)
Auxiliar YOKO AUXILIAR 140. Cambrian oak + blanco mate

(pág. 16)
Mueble YOKO. Roble Jerez+ blanco mate
Grifo OMEGA. Acero inoxidable

(pág. 17)
Mueble YOKO XL. Roble Jerez+ blanco mate
Espejo MARC
Grifos OMEGA. Acero inoxidable

(p. 14 et p. 15, droite)
Meuble YOKO. Cambrian oak + blanc mat
Miroir PARALEL. Cambrian oak
Robinet OMEGA. Acier inoxydable
Auxiliaire YOKO AUXILIAR 70. Cambrian oak + blanc mat

(p. 15, gauche)
Auxiliaire YOKO AUXILIAR 140. Cambrian oak + blanc mat

(p. 16)
Meuble YOKO. Chêne Jerez + blanc mat
Robinet OMEGA. Acier inoxydable

(p. 17)
Meuble YOKO XL. Chêne Jerez + blanc mat
Miroir MARC
Robinets OMEGA. Acier inoxydable
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(cm)MEDIDAS MEsUREs

80 80

120A

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS CARACTÉRIsTIQUEs TECHNIQUEs ACABADOS FINITIONs

Nebraska claro Lacado gris plata
Nebraska clair Laqué gris argent

ESPEJO MIROIRs  

PARALEL MARC

ENCIMERAS PLANs VAsQUEs

Acabado a juego con el mueble.

Sólo para muebles XL.
Acabado en plata.
Seulement pour les meubles XL.
Finition argentée.Finition assortie au meuble.

GRIFO ROBINETs

OMEGA

A 60 80 100

ES
TR

U
CT

U
R

A Frente Tablero MDF de 16 mm
Acabado:  laca mate, melamina o laca alto brillo pulido 

(según acabado)
Uñero: tipo gola inglete

Casco Tablero de partículas de 16 mm
Acabado:  melamina o laca alto brillo pulido (según 

acabado)

H
ER

R
A

JE
S Cajones Sistema metálico de alta calidad

Guías de doble pared con regulación
Gran capacidad
Resistencia: 30 kg
Extracción total con cierre amortiguado y silencioso
Salva sifón redondeado de polipropileno gris mate

Bisagras Acero inoxidable de alta calidad 
Apertura a 95º
Regulación y freno integrado

Instalación Suspendido con colgaderos ocultos regulables en 
profundidad y altura

sT
RU

CT
U

RE Façade Panneau MDF de 16 mm
Finition:  laque mat , mélaminé ou laque haute brillance 

polie (selon finition)
Encoche: de type gorge à onglet

Caisson Panneau de particules de 16 mm
Finition:  mélaminé ou laque haute brillance polie (selon 

finition)

FE
RR

U
RE

s Tiroirs Système métallique de haute qualité
Coulisses de double paroi avec régulation
Grande capacité
Résistance: 30 kg
Extraction totale avec fermeture amortie et silencieuse
Protège siphon arrondi en polypropylène gris mat

Charnières Acier inoxydable de haute qualité 
Ouverture à 95º
Régulation et frein intégré

Installation Suspendu avec des suspensions invisibles réglables en 
profondeur et en hauteur

15

9,3

11

Encimera de porcelana Encimera de porcelana XL
Plan vasque de porcelaine Plan vasque de porcelaine XL

A 61,5 81,5 101,5

YOKOYOKO

A 60 80 100

YOKO

60

45

A

27

YOKO XL

60

45

120

27

YOKO AUXILIAR 140

143

35
25

YOKO AUXILIAR 70

25

70

35

A
46,5 120

46,5

M  Melamina Mélaminé L  Laca Laque

Roble Jerez + blanco mate
Chêne Jerez + blanc mat

M

L

Cambrian oak + blanco mate
Cambrian oak + blanc mat

L

M M L

1918



KEO

Keo se caracteriza por sus 
acabados brillantes y refinados. 
Con cajones de gran capacidad, 
este mueble es el complemento 
perfecto para un cuarto de baño 
actual y cosmopolita.

Keo se caractérise par ses finitions 
brillantes et raffinées. Avec des 
tiroirs de grande capacité, ce 
meuble est le complément parfait 
pour une salle de bains actuelle et 
cosmopolite.
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(págs. 20-21)
Mueble KEO. Grafito brillo
Espejo PARALEL. Grafito brillo
Grifo OMEGA. Acero inoxidable

(págs. 22-23)
Mueble KEO. Terra brillo
Espejo PARALEL. Terra brillo
Grifo OMEGA. Acero inoxidable

(pp. 20-21)
Meuble KEO. Graphite brillant 
Miroir PARALEL. Graphite brillant 
Robinet OMEGA. Acier inoxydable

(pp. 22-23)
Meuble KEO. Terra brillant
Miroir PARALEL. Terra brillant
Robinet OMEGA. Acier inoxydable
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(pág. 24)
Mueble KEO. Champán brillo
Espejo PARALEL. Champán brillo
Grifo OMEGA. Acero inoxidable

(pág. 25)
Mueble KEO XL. Blanco brillo
Espejo MARC
Grifos OMEGA. Blanco

(p. 24)
Meuble KEO. Champagne brillant
Miroir PARALEL. Champagne brillant
Robinet OMEGA. Acier inoxydable

(p. 25)
Meuble KEO XL. Blanc brillant
Miroir MARC
Robinets OMEGA. Blanc

2524



(pág. 26)
Mueble KEO. Blanco brillo
Espejo PARALEL. Blanco brillo
Grifo OMEGA. Blanco

(pág. 27, izqda.)
Grifo OMEGA. Acero inoxidable

(pág. 27, dcha.)
Auxiliar (izqda.) KEO AUXILIAR 70. Blanco brillo
Auxiliar (dcha.) KEO AUXILIAR 140. Blanco brillo

(p. 26)
Meuble KEO. Blanc brillant
Miroir PARALEL. Blanc brillant
Robinet OMEGA. Blanc

(p. 27, gauche)
Robinet OMEGA. Acier inoxydable

(p. 27, droite)
Auxiliaire (gauche) KEO AUXILIAR 70. Blanc brillant
Auxiliaire (droite) KEO AUXILIAR 140. Blanc brillant
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(cm)MEDIDAS MEsUREs

Blanco brillo Champán brillo
Champagne brillantBlanc brillant

KEOKEO

ES
TR

U
CT

U
R

A Frente Tablero MDF de 16 mm
Acabado: laca alto brillo pulido
Uñero: acero inoxidable

Casco Tablero de partículas de 16 mm
Acabado: igual al frente

H
ER

R
A

JE
S Cajones Sistema metálico de alta calidad

Guías de doble pared con regulación
Gran capacidad
Resistencia: 30 kg
Extracción total con cierre amortiguado y silencioso
Salva sifón redondeado de polipropileno gris mate

Bisagras Acero inoxidable de alta calidad 
Apertura a 95º
Regulación y freno integrado

Instalación Suspendido con colgaderos ocultos regulables en 
profundidad y altura

sT
RU

CT
U

RE Façade Panneau MDF de 16 mm
Finition: laque haute brillance polie
Encoche: acier inoxydable

Caisson Panneau de particules de 16 mm
Finition: comme la façade

FE
RR

U
RE

s Tiroirs Système métallique de haute qualité
Coulisses de double paroi avec régulation
Grande capacité
Résistance: 30 kg
Extraction totale avec fermeture amortie et silencieuse
Protège siphon arrondi en polypropylène gris mat

Charnières Acier inoxydable de haute qualité 
Ouverture à 95º
Régulation et frein intégré

Installation Suspendu avec des suspensions invisibles réglables en 
profondeur et en hauteur

A 60 80 100

KEO

60

45

A

27

KEO XL

60

45

120

27

KEO AUXILIAR 70

25

70

35

KEO AUXILIAR 140

143

35
25

L L

Grafito brillo
Graphite brillant

L

Terra brillo
Terra brillant

L

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS CARACTÉRIsTIQUEs TECHNIQUEs ACABADOS FINITIONs

ESPEJO MIROIRs  

ENCIMERAS PLANs VAsQUEs

Acabado a juego con el mueble.

Sólo para muebles XL.
Acabado en plata.
Seulement pour les meubles XL.
Finition argentée.Finition assortie au meuble.

GRIFO ROBINETs

OMEGA

A 60 80 100

15

9,3

11

Encimera de porcelana Encimera de porcelana XL
Plan vasque de porcelaine Plan vasque de porcelaine XL

A 61,5 81,5 101,5

A
46,5 120

46,5

M  Melamina Mélaminé L  Laca Laque

80 80

120A

PARALEL MARC
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MASAI

Masai se caracteriza por su apa-
riencia más conservadora, sin 
perder la elegancia de una pieza 
de calidad que posee la máxima 
capacidad de almacenaje.

Masai se caractérise par son 
apparence plus conservatrice, 
sans perdre l’élégance d’une pièce 
de qualité possédant une capacité 
de rangement optimale.
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(págs. 30-31)
Mueble MASAI. Humo
Espejo PARALEL. Humo
Grifo OMEGA. Acero inoxidable

(pág. 32)
Mueble MASAI. Blanco brillo
Espejo PARALEL. Blanco brillo
Grifo OMEGA. Acero inoxidable

(pág. 33, arriba)
Mueble MASAI. Wengué

(pág. 33, abajo)
Grifo OMEGA. Acero inoxidable

(pág. 35)
Mueble MASAI. Wengué

(pp. 30-31)
Meuble MASAI. Fumée
Miroir PARALEL. Fumée
Robinet OMEGA. Acier inoxydable

(p. 32)
Meuble MASAI. Blanc brillant
Miroir PARALEL. Blanc brillant
Robinet OMEGA. Acier inoxydable

(p. 33, ci-dessus)
Meuble MASAI. Wengé

(p. 33, ci-dessous)
Robinet OMEGA. Acier inoxydable

(p. 35)
Meuble MASAI. Wengé
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(págs. 36-37)
Mueble MASAI. Gris oliva
Espejo PARALEL. Gris oliva
Grifo OMEGA. Acero inoxidable
Auxiliares MASAI AUXILIAR 70 y MASAI AUXILIAR 140. Gris oliva

(pp. 36-37)
Meuble MASAI. Gris olive
Miroir PARALEL. Gris olive
Robinet OMEGA. Acier inoxydable
Auxiliaire MASAI AUXILIAR 70 et MASAI AUXILIAR 140. Gris olive
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(cm)MEDIDAS MEsUREs

ACABADOS FINITIONs

ENCIMERA PLAN VAsQUE

Encimera de porcelana
Plan vasque de porcelaine

GRIFO ROBINET ESPEJO MIROIR

OMEGA

15
9,3

11

PARALEL

Acabado a juego 
con el mueble.

Finition assortie 
au meuble.

A 60 80 100

Blanco brillo Gris oliva
Gris olive

Humo
Fumée

Wengué
WengéBlanc brillant

MASAIMASAI

A 60 80 100

MASAI

80

12*

45A

21,4

A

ES
TR

U
CT

U
R

A Frente Tablero MDF de 16 mm
Acabado:  laca alto brillo pulido, laca mate o melamina 

(según acabado)
Uñero: acero inoxidable

Casco Tablero de partículas de 16 mm
Acabado: igual al frente

H
ER

R
A

JE
S Cajones Sistema metálico de alta calidad

Guías de doble pared con regulación
Gran capacidad
Resistencia: 30 kg
Extracción total con cierre amortiguado y silencioso
Salva sifón redondeado de polipropileno gris mate

Bisagras Acero inoxidable de alta calidad 
Apertura a 95º
Regulación y freno integrado

Instalación Patas de acero inoxidable de 12 cm, o suspendido con 
colgaderos ocultos regulables en profundidad y altura*

sT
RU

CT
U

RE Façade Panneau MDF de 16 mm
Finition:  laque haute brillance polie, laque mat ou méla-

miné (selon finition)
Encoche: acier inoxydable

Caisson Panneau de particules de 16 mm
Finition: comme la façade

FE
RR

U
RE

s Tiroirs Système métallique de haute qualité
Coulisses de double paroi avec régulation
Grande capacité
Résistance: 30 kg
Extraction totale avec fermeture amortie et silencieuse
Protège siphon arrondi en polypropylène gris mat

Charnières Acier inoxydable de haute qualité 
Ouverture à 95º
Régulation et frein intégré

Installation Pieds d’acier inoxydable de 12 cm, ou suspendu avec des sus-
pensions invisibles réglables en profondeur et en hauteur*

MASAI AUXILIAR 70

25

70

35

MASAI AUXILIAR 140

143

35
25

*El mueble MASAI se sirve con patas a no ser que se especifique lo contrario. En ese caso, incluiría los herrajes necesarios para la instalación suspendida.
*Le meuble MASAI est fourni avec des pieds à moins que le contraire ne soit spécifié. Dans ce cas, les ferrures nécessaires pour l'installation seraient fournies. 

L L L M

A 61,5 81,5 101,5

46,5

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS CARACTÉRIsTIQUEs TECHNIQUEs M  Melamina Mélaminé L  Laca Laque

80

A

3938



GAMME YORU
GAMA YORU
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RYO

Caracterizado por sus líneas 
rectas y depuradas, Ryo mezcla 
a la perfección la robustez de su 
mueble sin perder la armonía de 
la simplicidad cuando se conjuga 
con la encimera.

Caractérisé par ses lignes droites 
et épurées, Ryo allie à la perfec-
tion la robustesse de son meuble 
sans perdre l’harmonie de la 
simplicité lorsqu’il se conjugue 
avec le plan-vasque.
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(págs. 42-43)
Mueble RYO. Roble mallado
Encimera KUBE Doble. Blanco. Textura Slate
Espejos CHIC
Grifos OXY. Acero inoxidable

(pág. 44)
Mueble RYO. Fresno
Encimera KUBE Doble. Blanco. Textura Slate
Espejo CHIC
Grifos SKYLINE. Negro
Auxiliar KUBE AUXILIAR. Fresno

(pág. 45, izqda.)
Grifo OXY. Acero inoxidable
Encimera KUBE. Simple. Textura Slate

(pág. 45, dcha.)
Grifo SKYLINE. Acero inoxidable
Encimera ORGANIC. Simple. Textura Smooth

(pp. 42-43)
Meuble RYO. Chêne maillé
Plan vasque KUBE Double. Blanc. Texture Slate
Miroirs CHIC
Robinets OXY. Acier inoxydable

(p. 44)
Meuble RYO. Frêne
Plan vasque KUBE Double. Blanc. Texture Slate
Miroir CHIC
Robinets SKYLINE. Noir
Auxiliaire KUBE AUXILIAR. Frêne

(p. 45, gauche)
Robinet OXY. Acier inoxydable
Plan vasque KUBE. Simple. Texture Slate

(p. 45, droite)
Robinet SKYLINE. Acier inoxydable
Plan vasque ORGANIC. Simple. Texture Smooth
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(pág. 46)
Mueble RYO. Roble fume
Encimera KUBE Doble. Blanco. Textura Slate
Espejos CHIC
Grifos OXY. Acero inoxidable

(pág. 47)
Mueble RYO. Roble claro
Encimera KUBE Doble. Blanco. Textura Slate
Espejos CHIC
Grifos OXY. Acero inoxidable

(p. 46)
Meuble RYO. Chêne fumé
Plan vasque KUBE Double. Blanc. Texture Slate
Miroirs CHIC
Robinets OXY. Acier inoxydable

(p. 47)
Meuble RYO. Chêne clair
Plan vasque KUBE Double. Blanc. Texture Slate
Miroirs CHIC
Robinets OXY. Acier inoxydable
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(pág. 48)
Mueble RYO. Blanco brillo
Encimera FLAT Desplazado. Blanco. Textura Smooth
Lavabo Cuadrado. Blanco
Espejo PLAY
Grifo OXY LARGE. Blanco

(pág. 47)
Mueble RYO. Hormigón mate
Encimera FLAT Desplazado. Blanco. Textura Slate
Lavabo Redondo. Blanco
Espejo CHIC
Grifo OXY LARGE. Acero inoxidable

(p. 48)
Meuble RYO. Blanc brillant
Plan vasque FLAT Déplacé. Blanc. Texture Smooth
Vasque Carrée. Blanc
Miroir PLAY
Robinet OXY LARGE. Blanc

(p. 47)
Meuble RYO. Béton mat
Plan vasque FLAT Déplacé. Blanc. Texture Slate
Vasque Arrondie. Blanc
Miroir CHIC
Robinet OXY LARGE. Acero inoxidable

4948



(cm)MEDIDAS MEsUREs

A 81 101 121 141 161 181 201

B 77 97 / 47 57 67 77 87 97

C 1 1 / 2 2 2 2 2 2

ENCIMERAS PLANs VAsQUEs

RYO
RYO AUXILIAR

C = Cantidad de cajones.
C = Quantité de tiroirs.

ES
TR

U
CT

U
R

A Frente Tablero MDF de 16 mm
Acabado: madera natural o laca brillo/mate (pág. 93)
Sistema de apertura: Uñero inglete

Casco Tablero MDF de 32 mm
Acabado: igual al frente

H
ER

R
A

JE
S Cajones Sistema metálico de alta calidad

Guías Hettich
Gran capacidad
Resistencia: 30 kg
Extracción total con cierre amortiguado y silencioso

Bisagras Acero inoxidable de alta calidad 
Apertura a 95º
Regulación y freno integrado

Instalación Suspendido con colgaderos ocultos regulables en 
profundidad y altura

CO
M

PL
EM

EN
TO

S Grifo Ver grifos a elegir (págs. 94-95). Encimeras FLAT re-
quieren grifos Large para salvar la altura del lavabo.

Espejo Ver espejos a elegir (pág. 96)

Lavabo Sólo para encimeras FLAT. Ver lavabos sobre encimera 
a elegir (pág. 98)

sT
RU

CT
U

RE Façade Panneau MDF de 16 mm
Acabado: bois naturel ou laque brillante/mat (p. 93) 
Système d’ouverture: Encoche à onglet

Caisson Panneau MDF de 32 mm
Finition: comme la façade

FE
RR

U
RE

s Tiroirs Système métallique de haute qualité
Coulisses Hettich
Grande capacité
Résistance: 30 kg
Extraction totale avec fermeture amortie et silencieuse

Charnières Acier inoxydable de haute qualité 
Ouverture à 95º
Régulation et frein intégré

Installation Suspendu avec des suspensions invisibles réglables en 
profondeur et en hauteur

CO
M

PL
EM

EN
Ts Robinet Voir la sélection de robinets (pp. 94-95). Les plans 

vasques FLAT nécessitent des robinets Large. 

Miroir Voir la sélection de miroirs (p. 96)

Vasque Seulement pour les plans vasques FLAT. Voir la sélection 
de vasques à poser (p. 98)

RYORYO

30

45

A

B

B

25

100

35

46
A

14

Simple Simple

46

A

14

Desplazado Déplacé

46

A

14

Doble Double

ORGANIC

FLAT

Simple Simple Desplazado Déplacé

KUBE

Simple Simple

26

46

A

B

Desplazado Déplacé

B

29

46

A

Doble Double

B

29

46

A

Doble Double

A 81 S 101 S 121 S 141 161 181 201

B 48 59 59 59 59 59 59

S Sólo encimeras Simples.
S Seul plans vasques Simples.

Toallero, zócalo trasero (copete) y rebosadero opcionales.
Porte-serviette, cache arrière et trop-plein en option. 

26

46
A

B

46
A 29

B

B

26

46

A

Altura faldón
Hauteur habillage

13

Altura copete
Hauteur cache arrière

3

Altura seno
Hauteur vasque

9

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS CARACTÉRIsTIQUEs TECHNIQUEs

25,5
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DUO

Duo se presenta como un 
mueble con inspiración nórdica. 
Su combinación de maderas y 
lacados crean un conjunto actual 
y práctico, ideal para vestir 
baños juveniles y modernos.

Duo se présente comme un 
meuble d’inspiration nordique. 
Sa combinaison de bois et de 
laques crée un ensemble actuel et 
pratique, idéal pour meubler des 
salles de bain jeunes et modernes.
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(págs. 52-53)
Mueble DUO. Fresno taiga + blanco mate
Encimera ORGANIC Simple. Blanco. Textura Smooth
Espejo STYLE
Grifo TIARA. Blanco
Auxiliar DUO AUXILIAR 1. Fresno taiga + blanco mate

(pág. 54)
Mueble DUO. Nebraska claro + blanco mate
Encimera ORGANIC Simple. Blanco. Textura Smooth
Espejo STYLE
Grifo TIARA. Blanco

(pág. 55)
Mueble DUO. Fresno taiga + negro mate
Encimera ORGANIC Simple. Negro. Textura Smooth
Espejo STYLE
Grifo TIARA. Negro

(págs. 56-57)
Mueble DUO. Fresno taiga + blanco mate
Encimera ORGANIC Simple. Blanco. Textura Slate
Grifo TIARA. Acero inoxidable
Auxiliar (izqda.) DUO AUXILIAR 1. Fresno taiga + blanco mate
Auxiliar (dcha.) DUO AUXILIAR 2. Fresno taiga

(pág. 58)
Mueble DUO. Nebraska claro + blanco mate
Encimera ORGANIC Simple. Blanco. Textura Smooth
Grifo TIARA. Acero inoxidable

(pp. 52-53)
Meuble DUO. Frêne taïga + blanc mat
Plan vasque ORGANIC Simple. Blanc. Texture Smooth
Miroir STYLE
Robinet TIARA. Blanc
Auxiliaire DUO AUXILIAR 1. Frêne taïga + blanc mat

(p. 54)
Meuble DUO. Nebraska clair + blanc mat
Plan vasque ORGANIC Simple. Blanc. Texture Smooth
Miroir STYLE
Robinet TIARA. Blanc

(p. 55)
Meuble DUO. Frêne taïga + noir mat
Plan vasque ORGANIC Simple. Noir. Texture Smooth
Miroir STYLE
Robinet TIARA. Noir

(pp. 56-57)
Meuble DUO. Frêne taïga + blanc mat
Plan vasque ORGANIC Simple. Blanc. Texture Slate
Robinet TIARA. Acier inoxydable
Auxiliaire (gauche) DUO AUXILIAR 1. Frêne taïga + blanc mat
Auxiliaire (droite) DUO AUXILIAR 2. Frêne taïga

(p. 58)
Meuble DUO. Nebraska clair + blanc mat
Plan vasque ORGANIC Simple. Blanc. Texture Smooth
Robinet TIARA. Acier inoxydable

5958



(cm)MEDIDAS MEsUREs

DUO DUO

ENCIMERAS PLANs VAsQUEs

46
A

14

Simple Simple
ORGANIC FLAT

Simple Simple
KUBE

Simple Simple

26

46
A

B

46
A 29

B

Zócalo trasero (copete) y rebosadero opcionales.
Cache arrière et trop-plein en option. 

Altura copete
Hauteur cache arrière

3

Altura seno
Hauteur vasque

9

ES
TR

U
CT

U
R

A Superior Tablero de partículas de 16 mm
Acabado: melamina (pág. 93)
Sistema de apertura: Push (cajón) / Uñero (auxiliar)

Inferior Tablero MDF de 16 mm
Acabado: laca brillo/mate (pág. 93)

H
ER

R
A

JE
S Cajón Sistema metálico de alta calidad

Guías Hettich
Gran capacidad
Resistencia: 30 kg
Extracción total con cierre amortiguado y silencioso

Bisagras Acero inoxidable de alta calidad 
Apertura a 95º
Regulación y freno integrado

Instalación Suspendido con colgaderos ocultos regulables en 
profundidad y altura

CO
M

PL
EM

EN
TO

S Grifo Ver grifos a elegir (págs. 94-95). Encimeras FLAT re-
quieren grifos Large para salvar la altura del lavabo.

Espejo Ver espejos a elegir (pág. 96)

Lavabo Sólo para encimeras FLAT. Ver lavabos sobre encimera 
a elegir (pág. 98)

A 61 81 101 121

B 48 48 59 59

DUO DUO AUXILIAR 1 DUO AUXILIAR 2

A 60 80 100 120

B 30 40 50 60

26

20

45

A

B

B

82,2

20

25

25
26,6

82,2

25

25
26,6

sT
RU

CT
U

RE supérieure Panneau MDF de 16 mm
Finition: mélaminé (p. 93) 
Système d’ouverture: Encoche à onglet

Inférieure Panneau MDF de 16 mm
Finition: laque brillante/mat (p. 93)

FE
RR

U
RE

s Tiroirs Système métallique de haute qualité
Coulisses Hettich
Grande capacité
Résistance: 30 kg
Extraction totale avec fermeture amortie et silencieuse

Charnières Acier inoxydable de haute qualité 
Ouverture à 95º
Régulation et frein intégré

Installation Suspendu avec des suspensions invisibles réglables en 
profondeur et en hauteur

CO
M

PL
EM

EN
Ts Robinet Voir la sélection de robinets (pp. 94-95). Les plans 

vasques FLAT nécessitent des robinets Large. 

Miroir Voir la sélection de miroirs (p. 96)

Vasque Seulement pour les plans vasques FLAT. Voir la sélection 
de vasques à poser (p. 98)

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS CARACTÉRIsTIQUEs TECHNIQUEs

6160



PALO

La serie Palo parte de un 
concepto industrial. Dotado de 
una combinación entre hierro 
lacado y madera, esta gama 
de mobiliario está enfocada a 
ambientar espacios minimalistas  
y cosmopolitas. Sus diferentes 
versiones hacen de este mueble 
una apuesta segura en la 
decoración contract.

La série Palo se fonde sur un 
concept industriel. Avec une 
combinaison de fer laqué et de 
bois, cette gamme de mobilier est 
destinée à meubler des espaces 
minimalistes et cosmopolites. 
Ses différentes versions font de 
ce meuble un pari gagnant sur la 
décoration contract.

6362



6564



6766



(págs. 62-63)
Mueble PALO 1. Hormigón mate + negro
Encimera KUBE Simple. Blanco. Textura Slate
Espejo PLAY
Grifo OXY. Acero inoxidable
Auxiliar PALO AUXILIAR. Hormigón mate + negro

(págs. 64-65)
Mueble PALO 1. Nebraska claro + negro
Encimera FLAT. Simple. Blanco. Textura Slate
Lavabo Cuadrado. Negro
Espejo PLAY
Grifo TIARA LARGE. Negro

(págs. 66-67)
Mueble PALO 3. Fresno taiga + negro
Encimera FLAT. Simple. Blanco. Textura Slate
Lavabo Rectangular. Negro
Espejo CHIC
Grifo OXY LARGE. Negro

(pág. 69)
Mueble PALO 2. Blanco
Encimera KUBE. Simple. Blanco. Textura Slate
Espejo CHIC
Grifo OXY. Acero inoxidable
Auxiliar PALO AUXILIAR. Blanco mate + blanco

(pp. 62-63)
Meuble PALO 1. Béton mat + noir
Plan vasque KUBE. Simple. Blanc. Texture Slate
Miroir PLAY
Robinet OXY. Acier inoxydable
Auxiliaire PALO AUXILIAR. Béton mat + noir

(pp. 64-65)
Meuble PALO 1. Nebraska clair + noir
Plan vasque FLAT. Simple. Blanc. Texture Slate
Vasque Carrée. Noir
Miroir PLAY
Robinet TIARA LARGE. Noir

(pp. 66-67)
Meuble PALO 3. Frêne taïga + noir
Plan vasque FLAT. Simple. Blanc. Texture Slate
Vasque Rectangulaire. Noir
Miroir CHIC
Robinet OXY LARGE. Noir

(p. 69)
Meuble PALO 2. Blanc
Plan vasque KUBE. Simple. Blanc. Texture Slate
Miroir CHIC
Robinet OXY. Acier inoxydable
Auxiliaire PALO AUXILIAR. Blanc mat + blanc

6968



(cm)MEDIDAS MEsUREs

PALOPALO

ES
TR

U
CT

U
R

A Tableros Tablero de partículas o MDF de 16 mm, según acabado
Acabado: melamina o laca brillo/mate (pág. 93)
Sistema de apertura: Push (cajón) / Uñero (auxiliar)

Tubos Tubo de hierro de 16 × 16 mm
Acabado: laca mate (blanco o negro)

H
ER

R
A

JE
S Cajones Sistema metálico de alta calidad

Guías Hettich
Gran capacidad
Resistencia: 30 kg
Extracción total con cierre amortiguado y silencioso

Bisagras Acero inoxidable de alta calidad 
Apertura a 95º
Regulación y freno integrado

Instalación Apoyado en el suelo o suspendido con colgaderos ocul-
tos regulables en profundidad y altura, según modelo

CO
M

PL
EM

EN
TO

S Grifo Ver grifos a elegir (págs. 94-95). Encimeras FLAT re-
quieren grifos Large para salvar la altura del lavabo.

Espejo Ver espejos a elegir (pág. 96)

Lavabo Sólo para encimeras FLAT. Ver lavabos sobre encimera 
a elegir (pág. 98)

PALO 1

90*

A

17

46

PALO 3

90*

A 46

PALO 2 PALO AUXILIAR

26,6

25

70

27

35

*Para compensar la altura del lavabo, con encimeras FLAT la altura será de 
13 cm menos (PALO 1 y PALO 2) y 5 cm menos (PALO 3).

*Pour compenser la hauteur de la vasque, avec le plan vasque FLAT la hauteur 
sera de 13 cm de moins (PALO 1 et PALO 2) et 5 cm de moins (PALO 3). 

A 81 101 121 P 141 P 161 P 181 P 201 P

P No disponible para PALO 1
P Non disponible pour  PALO 1

ENCIMERAS PLANs VAsQUEs

46
A

14

Simple Simple

46

A

14

Desplazado Déplacé

46

A

14

Doble Double

ORGANIC

FLAT

Simple Simple Desplazado Déplacé

KUBE

Simple Simple

26

46

A

B

Desplazado Déplacé

B

29

46

A

Doble Double

B

29

46

A

Doble Double

Toallero, zócalo trasero (copete) y rebosadero opcionales.
Porte-serviette, cache arrière et trop-plein en option. 

26

46
A

B

46
A 29

B

B

26

46

A

Altura faldón
Hauteur habillage

13

Altura copete
Hauteur cache arrière

3

Altura seno
Hauteur vasque

9

A 81 S 101 S 121 S 141 161 181 201

B 48 59 59 59 59 59 59

S Sólo encimeras Simples.
S Seul plans vasques Simples.

sT
RU

CT
U

RE Panneaux Panneau de particules ou MDF de 16 mm, selon finition
Finition: mélaminé ou laque brillante/mat (p. 93) 
Système d’ouverture: Push (tiroir) / Encoche (auxiliaire)

Tubes Tube en fer de 16 × 16 mm
Finition: laque mat (blanche ou noire)

FE
RR

U
RE

s Tiroirs Système métallique de haute qualité
Coulisses Hettich
Grande capacité
Résistance: 30 kg
Extraction totale avec fermeture amortie et silencieuse

Charnières Acier inoxydable de haute qualité 
Ouverture à 95º
Régulation et frein intégré

Installation Appuyé sur le sol ou suspendu avec des suspensions invisibles 
réglables en profondeur et en hauteur, selon modèle

CO
M

PL
EM

EN
Ts Robinet Voir la sélection de robinets (pp. 94-95). Les plans 

vasques FLAT nécessitent des robinets Large. 

Miroir Voir la sélection de miroirs (p. 96)

Vasque Seulement pour les plans vasques FLAT. Voir la sélection 
de vasques à poser (p. 98)

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS CARACTÉRIsTIQUEs TECHNIQUEs

48*

A 46

7170



MIO

Mio destaca por su originalidad 
y frescura. La combinación 
perfecta entre la línea recta 
y la curva en su justa medida 
acompañadas de maderas de 
gran calidad lacadas, crean un 
conjunto exquisito y atemporal.

Mio se démarque pour son 
originalité et sa fraicheur. La 
combinaison parfaite entre la 
ligne droite et la courbe à sa 
juste mesure, accompagnées de 
bois laqués de grandes qualité 
donnent jour à un ensemble 
exquis et atemporel.

7372



7574



(págs. 72-73)
Mueble MIO. Hormigón mate
Encimera ESFERIC. Blanco
Espejo STYLE
Grifo TIARA WALL. Acero inoxidable

(págs. 74-75)
Mueble MIO. Blanco mate
Encimera ESFERIC. Blanco
Espejo STYLE
Grifo TIARA WALL. Blanco

(págs. 76-77)
Mueble MIO. Gris oliva mate
Encimera ESFERIC. Blanco
Espejo STYLE
Grifo SUVI. Blanco
Auxiliares MIO AUXILIAR. Gris oliva mate

(pp. 72-73)
Meuble MIO. Béton mat
Plan vasque ESFERIC. Blanc
Miroir STYLE
Robinet TIARA WALL. Acier inoxydable

(pp. 74-75)
Meuble MIO. Blanc mat
Plan vasque ESFERIC. Blanc
Miroir STYLE
Robinet TIARA WALL. Blanc

(pp. 76-77)
Meuble MIO. Gris olive mat
Plan vasque ESFERIC. Blanc
Miroir STYLE
Robinet SUVI. Blanc
Auxiliaire MIO AUXILIAR. Gris olive mat

7776



(pág. 78)
Mueble MIO. Blanco mate
Encimera ESFERIC. Negro
Espejo STYLE
Grifo TIARA WALL. Blanco

(pág. 79)
Grifo TIARA WALL. Negro

(p. 78)
Meuble MIO. Blanc mat
Plan vasque ESFERIC. Noir
Miroir STYLE
Robinet TIARA WALL. Blanc

(p. 79)
Robinet TIARA WALL. Noir

7978



MIOMIO

ES
TR

U
CT

U
R

A Frente Tablero MDF de 30 mm
Acabado: laca brillo/mate (pág. 93)
Sistema de apertura: Uñero inglete parte inferior

Casco Tablero MDF de 19 mm
Acabado: igual al frente

H
ER

R
A

JE
S Cajones Sistema metálico de alta calidad

Guías Hettich
Gran capacidad
Resistencia: 30 kg
Extracción total con cierre amortiguado y silencioso

Toallero Pletina de acero de 5 mm
Acabado: igual al frente

Bisagras Acero inoxidable de alta calidad 
Apertura a 95º
Regulación y freno integrado

Instalación Suspendido con colgaderos ocultos regulables en 
profundidad y altura

CO
M

PL
EM

EN
TO

S Grifo Ver grifos a elegir (págs. 94-95)

Espejo Ver espejos a elegir (pág. 96)

(cm)MEDIDAS MEsUREs

MIO MIO AUXILIAR

A 80 100 120 140 160

B 40 50 60 70 80

46,5A

B

B

25

23

19,2

60

38

(cm)

ESFERIC

A 80 100 120 140 160

B 20 25 30 35 40

ENCIMERA PLAN VAsQUE

46,5A

B

30

Desplazado a izquierda o derecha 
Déplacé à gauche ou à droite

sT
RU

CT
U

RE Façade Panneau MDF de 30 mm
Finition: laque brillante/mat (p. 93) 
Système d’ouverture: Encoche partie inférieure

Caisson Panneau MDF de 19 mm
Finition: comme la façade

FE
RR

U
RE

s Tiroirs Système métallique de haute qualité
Coulisses Hettich
Grande capacité
Résistance: 30 kg
Extraction totale avec fermeture amortie et silencieuse

Porte- 
serviette

Platine en acier de 5 mm
Finition: comme la façade

Charnières Acier inoxydable de haute qualité 
Ouverture à 95º
Régulation et frein intégré

Installation Suspendu avec des suspensions invisibles réglables en 
profondeur et en hauteur

CO
M

PL
EM

EN
Ts Robinet Voir la sélection de robinets (pp. 94-95)

Miroir Voir la sélection de miroirs (p. 96)

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS CARACTÉRIsTIQUEs TECHNIQUEs

8180



BOSHI

Con un diseño irresistible, 
Boshi se presenta como 
una pieza única. Estético y 
elegante, sus sinuosas formas 
crean una atmósfera especial. 
La conexión entre mueble y 
lavabo sobre encimera generan 
un bello contraste, pudiendo 
realizar hasta 225 posibles 
combinaciones de color.

Avec un design irrésistible, Boshi 
se présente comme une pièce 
unique. Esthétique et élégant, 
ses formes sinueuses créent 
une atmosphère spéciale. La 
connexion entre le meuble et la 
vasque à poser génère un beau 
contraste, avec la possibilité 
de réaliser 225 combinaisons 
possibles de couleurs.

8382



(págs. 82-83)
Mueble BOSHI. Blanco mate
Lavabo Redondo. Blanco
Espejo STYLE
Grifo TIARA WALL. Blanco

(pág. 84)
Grifo SUVI LARGE. Acero inoxidable

(pág. 85)
Mueble BOSHI. RAL especial mate
Lavabo Redondo. Blanco
Espejo COOL
Grifo SUVI LARGE. Negro
Auxiliar BOSHI AUXILIAR. RAL especial mate

(pp. 82-83)
Meuble BOSHI. Blanc mat
Plan vasque Arrondie. Blanc
Miroir STYLE
Robinet TIARA WALL. Blanc

(p. 84)
Robinet SUVI LARGE. Acier inoxydable

(p. 85)
Meuble BOSHI. RAL spéciale mat
Plan vasque Arrondie. Blanc
Miroir COOL
Robinet SUVI LARGE. Noir
Auxiliaire BOSHI AUXILIAR. RAL spéciale mat

8584



(pág. 86)
Mueble BOSHI. Blanco mate
Lavabo Redondo. Blanco
Espejo STYLE
Grifo OMEGA LARGE. Blanco

(pág. 87)
Mueble BOSHI. Gris oliva mate
Lavabo Redondo. Blanco
Espejo COOL
Grifo OXY LARGE. Blanco

(p. 86)
Meuble BOSHI. Blanc mat
Vasque Arrondie. Blanc
Miroir STYLE
Robinet OMEGA LARGE. Blanc

(p. 87)
Meuble BOSHI. Gris olive mat
Vasque Arrondie. Blanc
Miroir COOL
Robinet OXY LARGE. Blanc

8786



(págs. 88-89)
Mueble BOSHI. Hormigón mate
Lavabo Rectangular. Negro
Espejo STYLE
Grifo SKYLINE. Negro

(pp. 88-89)
Meuble BOSHI. Béton mat
Vasque Rectangulaire. Noir
Miroir STYLE
Robinet SKYLINE. Noir

8988



(cm)MEDIDAS MEsUREs

BOSHI BOSHI AUXILIAR

BOSHI

ES
TR

U
CT

U
R

A Frente Tablero MDF de 30 mm
Acabado: laca brillo/mate (pág. 93)
Sistema de apertura: Uñero inglete parte inferior

Casco Tablero MDF de 19 mm
Acabado: igual al frente

Tapa Tablero MDF de 30 mm
Acabado: igual al frente

H
ER

R
A

JE
S Cajones Sistema metálico de alta calidad

Guías Hettich
Gran capacidad
Resistencia: 30 kg
Extracción total con cierre amortiguado y silencioso

Bisagras Acero inoxidable de alta calidad 
Apertura a 95º
Regulación y freno integrado

Instalación Suspendido con colgaderos ocultos regulables en 
profundidad y altura

CO
M

PL
EM

EN
TO

S Grifo Ver grifos a elegir (págs. 94-95). Este mueble requiere 
de grifos Large o Wall, para salvar la altura del lavabo.

Espejo Ver espejos a elegir (pág. 96)

Lavabo Ver lavabos sobre encimera a elegir (pág. 98). Lavabo 
rectangular no disponible para anchos de 80 y 100

A 80 100 120 140 160

B 54,5 64,5 74,5 84,5 94,5

C 25 35 45 55 65

46,5A

B

C

28,5
25

ANEXO
ANNEXE

23

19,2

60

38

sT
RU

CT
U

RE Façade Panneau MDF de 30 mm
Finition: laque brillante/mat (p. 93) 
Système d’ouverture: Encoche partie inférieure

Caisson Panneau MDF de 19 mm
Finition: comme la façade

Plan vasque Panneau MDF de 30 mm
Finition: comme la façade

FE
RR

U
RE

s Tiroirs Système métallique de haute qualité
Coulisses Hettich
Grande capacité
Résistance: 30 kg
Extraction totale avec fermeture amortie et silencieuse

Charnières Acier inoxydable de haute qualité 
Ouverture à 95º
Régulation et frein intégré

Installation Suspendu avec des suspensions invisibles réglables en 
profondeur et en hauteur

CO
M

PL
EM

EN
Ts Robinet Voir la sélection de robinets (pp. 94-95). Les plans 

vasques FLAT nécessitent des robinets Large. 

Miroir Voir la sélection de miroirs (p. 96)

Vasque Voir la sélection de vasques à poser (p. 98). Vasque rec-
tangulaire non disponible pour des largeurs de 80 et 100

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS CARACTÉRIsTIQUEs TECHNIQUEs

9190



ACABADOS (GAMA YORU) FINITIONs (GAMME YORU)ACABADOS (GAMA HIRU) FINITIONs (GAMME HIRU)

1. Blanco
2. Gris claro
3. Gris plata
4. Hormigón
5. Antracita
6. Perla
7. Gris piedra
8. Topo
9. Marfil
10. Arena
11. Gris oliva
12. Moka
13. Chocolate
14. Wengué
15. Negro

1. Blanc
2. Gris clair
3. Gris argent
4. Béton
5. Anthracite
6. Perle
7. Gris pierre
8. Taupe
9. Ivoire
10. Sable
11. Gris olive
12. Moka
13. Chocolat
14. Wengé
15. Noir

LACAS LAQUES

Nebraska claro Lacado gris plata
Nebraska clair Laqué gris argent

YOKO MADERAS NATURALES BOIS NATURELS

Roble mallado
Chêne maillé

Roble claro
Chêne clair

Roble fumeFresno
Frêne Chêne fumé

Roble Jerez + blanco mate
Chêne Jerez + blanc mat

M

L

W W W W

Cambrian oak + blanco mate
Cambrian oak + blanc mat

L

M M L

Nebraska claro
Nebraska clair

Fresno taiga
Frêne taïga

MELAMINAS MéLAMINéS

M

Blanco brillo Champán brillo
Champagne brillant

Grafito brillo
Graphite brillant 

Terra brillo
Terra brillantBlanco brillant

KEO

L L L L M

Blanco brillo Gris oliva
Gris olive

Humo
Fumée

Wengué
Toutes les laques sont disponibles en mat et en brillant. Toutes les couleurs de la carte RAL sont aussi disponibles sur commande.
Todas las lacas están disponibles en mate y en brillo. También disponible cualquier color de la carta RAL bajo pedido.

1 5 93 7 11 142 6 10 134 8 12 15

WengéBlanco brillant

MASAI LACAS LAQUES

LL L L M

W  Madera natural Bois naturel M  Melamina Mélaminé L  Laca LaqueM  Melamina Mélaminé L  Laca Laque

9392



GRIFOS ROBINETs MEDIDAS MEsUREs

A

B

C

Omega
(p. 13)

Omega Large
(p. 86)

Tiara

Tiara Wall
Tiara Wall

(p. 56)

(p. 79)

Tiara Large
(p. 64)

Suvi
(p. 76)

Suvi Large
(p. 84)

Oxy
(p. 45)

Oxy Large
(p. 66)

Skyline
(p. 45)

Skyline Large
(p. 89)

A B C

Omega 15 9,3 11

Oxy 16,7 7,9 10,5

Skyline 13,8 9 15,5

Suvi 17 8 10,5

Tiara 16,7 11,2 12

A B C

Omega Large 30,6 25 18

Oxy Large 27 18 10,5

Skyline Large 23 18 18,4

Suvi Large 29,5 20,5 17

Tiara Large 29,8 24,3 18,5

En Nuovvo® confiamos en la calidad y experiencia de la reconocida 
firma italiana Daniel Rubinetterie para ofrecer nuestros grifos. 
Disponibles en diferentes alturas para ser utilizados en lavabos 
bajos o sobre encimera –incluso para pared–, los grifos Daniel son 
sinónimo de diseño e innovación.

Todos los grifos están disponibles en acero inoxidable, blanco o negro.
Los muebles de la gama HIRU incluyen el grifo Omega.

Los grifos Large están recomendados para lavabos sobre encimera.

Tous les robinets sont disponibles en acier inoxydable, blanc ou noir. 
Les meubles de la gamme HIRU comprennent le robinet Omega. 
Les robinets  Large sont recommandés pour les vasques à poser. 

Chez Nuovvo®, nous avons confiance en la qualité et l’expérience 
de la célèbre marque italienne Daniel Rubinetterie pour fournir nos 
robinets. Disponibles avec différentes hauteurs pour être utilisés avec 
des vasques encastrées ou à poser – et même pour les murs – les 
robinets Daniel sont synonymes de design et d’innovation.

19

22

10

(cm)

9594



ESPEJOS MIROIRs

Style Cool Play Chic
(pp. 54, 74) (pp. 85, 87) (p. 64) (pp. 67, 69)

On/Off

Épaisseur verre 5 mm 5 mm 5 mm 5 mm

Anti buée Oui Oui Non Oui

On/Off Capteur tactile Capteur tactile Capteur tactile Capteur infrarouge

Illumination Lumière LED ambiante 1 bande lumineuse LED 2 bandes lumineuses LED 2 bandes lumineuses LED

Extras - -
Horloge digitale 

Reproducteur musical*
-

Grosor cristal 5 mm 5 mm 5 mm 5 mm

Antivaho Sí Sí No Sí

On/Off Sensor táctil Sensor táctil Sensor táctil Sensor infrarrojo

Iluminación Luz LED ambiental 1 tira luminosa LED 2 tiras luminosas LED 2 tiras luminosas LED

Extras - -
Reloj digital

Reproductor musical*
-

A

B

Paralel Marc
(pp. 14, 26) (p. 17)

Los espejos Paralel y Marc están incluidos en los  
muebles de la gama HIRU. No disponibles para  

muebles de la gama YORU.

Les miroirs Paralel et Marc sont inclus dans les
 meubles de la gamme HIRU. Non disponibles pour

les meubles de la gamme YORU. 

*Conexión Bluetooth. 2 Altavoces de 3 W cada uno.
*Connexion Bluetooth. 2 Haut-parleurs de 3 W chacun.

Grosor cristal 3 mm 4 mm

Antivaho No No

On/Off Interruptor Interruptor

Iluminación Foco LED de 4'8 W Foco LED de 4'8 W

Extras - -

Épaisseur verre 3 mm 4 mm

Anti buée Non Non

On/Off Interrupteur Interrupteur

Illumination Spot LED de 4'8 W Spot LED de 4'8 W

Extras - -

MEDIDAS MEsUREs (cm)

A B

Style
80
100

60
80

Cool 80 70

Play
80
100

65

Chic
80
140

80
60

Paralel
60
80
100

80

Marc 120 80

On/Off

On/Off On/Off
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LAVABOS VAsQUEs

A B

Redondo
Arrondie

38 38

Cuadrado
Carrée

38 38

Rectangular
Rectangulaire

58 38

A

13

B

MEDIDAS MEsUREs (cm)

Redondo
Arrondie

(p. 84)

Cuadrado
Carrée
(p. 64)

Rectangular
Rectangulaire

(p. 88)

Los lavabos sobre encimera que ofrecemos para nuestras encimeras FLAT están 
fabricados en NuovvoSolid, un material revolucionario que aporta resistencia y solidez 
sin descuidar el acabado pulido y delicado.

Les vasques à poser que nous proposons pour nos plans vasques FLAT sont fabriquées 
en NuovvoSolid, un matériel révolutionnaire qui apporte résistance et solidité sans 
négliger une finition raffinée et délicate.

Todos los lavabos sobre encimera  
requieren grifos Large.

Toutes les vasques à poser
nécessitent des robinets Large. 

CERTIFICACIONES DE CALIDAD CERTIFICATIONs DE QUALITÉ

El respeto al medio ambiente y la sostenibilidad 
se hacen patentes en la utilización de 
materiales que vienen con la certificación FSC®.

Además cuenta con el marcado CE, cumpliendo 
así la normativa europea.

Le respect de l’environnement et de la 
durabilité sont mis en évidence par l’utilisation 
de matériaux avec la certification FSC®.

Le marquage CE certifie en outre le respect de 
la réglementation européenne.

DESCARGAS Y ACTUALIZACIONES TÉLÉCHARGEMENTs ET ACTUALIsATIONs

Puede encontrar el catálogo actualizado en 
versión digital a través de la web www.nuovvo.es, 
accediendo al área cliente.

Las actualizaciones digitales prevalecen 
siempre sobre el catálogo impreso.

Vous pouvez trouver le catalogue actualisé en 
version numérique à travers la page web 
www.nuovvo.es, en accédant à l’espace client.

Les actualisations numériques prévalent toujours 
sur le catalogue imprimé. 

1. Blanco
2. Gris claro
3. Gris plata
4. Hormigón
5. Antracita

6. Perla
7. Gris piedra
8. Topo
9. Marfil
10. Arena

11. Gris oliva
12. Moka
13. Chocolate
14. Wengué
15. Negro

1. Blanc
2. Gris clair
3. Gris argent
4. Béton
5. Anthracite

6. Perle
7. Gris pierre
8. Taupe
9. Ivoire
10. Sable

11. Gris olive
12. Moka
13. Chocolat
14. Wengé
15. Noir

Nos vasques à poser sont disponibles seulement avec finition mate. Toutes les couleurs de la carte RAL sont aussi disponibles sur commande.
Nuestros lavabos están disponibles únicamente con acabado mate. También disponible cualquier color de la carta RAL bajo pedido.

COLORES COULEURS

1 5 93 7 11 142 6 10 134 8 12 15
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CONDICIONES GENERALES  CONDITIONs GÉNÉRALEs CONDICIONES GENERALES  CONDITIONs GÉNÉRALEs

GENERAL

La recepción de un pedido implica por parte del comprador la 
aceptación de nuestras condiciones generales de venta.

Novarali SL se reserva el derecho de poder cambiar los precios en 
cualquier momento.

Novarali SL  se reserva el derecho de anular o reducir cualquier 
propuesta de pedido.

Novarali SL se reserva el derecho de retirar o incorporar productos 
de los catálogos cuando considere oportuno y sin previo aviso.

CAMBIO DE MATERIAL

Novarali SL gestionará los cambios del material con defecto de 
fabricación siempre y cuando estén amparados por la garantía del 
fabricante.  Así mismo, no se hará responsable de posibles siniestros 
ocasionados por material defectuoso.

PLAZO DE ENTREGA

Novarali SL se compromete a suministrar los pedidos en el menor 
tiempo posible. En ningún caso el retraso de entrega de un pedido, 
o parte del mismo, dará lugar a indemnizaciones o aceptación de 
retrasos en el pago de la mercancía servida.

IMPAGO Y BONIFICACIONES

El incumplimiento por parte del comprador de las condiciones de 
pago previamente acordadas dará derecho a Novarali SL a retener  
o anular los pedidos que se encuentren pendientes de suministrar  
a dicho comprador.

GÉNÉRAL

La réception d’une commande implique de la part de l’acheteur 
l’acceptation de nos conditions générales de vente. 

Novarali SL se réserve le droit de pouvoir changer les prix à tout 
moment. 

Novarali SL  se réserve le droit d’annuler ou de réduire toute proposition 
de commande. 

Novarali SL se réserve le droit de retirer ou d’incorporer des produits 
dans les catalogues lorsqu’elle le considère opportun et sans avis 
préalable.

REMPLACEMENT DE MATÉRIEL

Novarali SL effectuera le remplacement du matériel présentant un 
défaut de fabrication à condition que ce dernier soit couvert par la 
garantie du fabricant. De même, elle ne sera pas responsable de 
possibles dommages dus au matériel défectueux.

DÉLAI DE LIVRAISON

Novarali SL s’engage à livrer les commandes dans le temps le plus court 
possible. En aucun cas le retard de livraison d’une commande ou d’une 
partie d’une commande ne donnera lieu à des indemnisations ou à 
l’acceptation de retards dans le paiement de la marchandise en question. 

IMPAYÉ ET BONIFICATIONS 

Le non-respect de la part de l’acheteur des conditions de paiement 
préalablement accordées donnera à Novarali SL le droit de retenir ou 
d’annuler les commandes qui devront être livrées à l’acheteur.

DEVOLUCIONES

Novarali SL, como norma general, no admitirá devoluciones de 
materiales una vez pasados quince (15) días naturales a partir de  
la fecha de entrega. En caso de efectuar una devolución dentro de 
dicho plazo ésta será libre de portes y embalajes.

En caso de aceptar una devolución fuera del plazo estimados 
Novarali SL se reserva el derecho de aplicar una depreciación del 
veinte por ciento (20 %) sobre el precio facturado.

En ningún caso se admitirán devoluciones de encimeras rotas, 
espejos rotos o cualquier material que se encontrase descatalogado 
 a la hora de su compra, sea cual fuere su estado.

PROPIEDAD

Novarali SL se reserva la propiedad del material suministrado hasta 
que efectúe el pago completo del mismo.

JURISDICCIÓN

La buena fe y relaciones con nuestros clientes nos lleva a no pensar 
en posibles reclamaciones judiciales, pero llegado el caso ambas 
partes se someterán a los Tribunales y Juzgados del domicilio  
del vendedor.

RETOURS

De manière générale, Novarali SL n’admettra pas de retours de matériels 
passé un délai de quinze (15) jours naturels à partir de la date de 
livraison. Dans le cas où le retour s’effectue avant la fin de ce délai, il sera 
libre de frais de port et d’emballage. 

Dans le cas où un retour au-delà du délai accordé serait accepté, 
Novarali SL se réserve le droit d’appliquer une moins-value de vingt pour 
cent (20 %) sur le prix facturé. 

En aucun cas on n’acceptera le retour de plans-vasques cassés, de 
miroirs cassés ou de tout autre matériel qui ne figure plus dans le 
catalogue au moment de l’achat, quel que soit son état.

PROPRIÉTÉ

Novarali SL se réserve la propriété du matériel fourni jusqu’à ce que le 
paiement complet de ce dernier ait été effectué.

JURIDICTION

La bonne foi et les relations avec nos clients nous amènent à ne pas 
envisager de possibles réclamations judiciaires, mais le cas échéant 
les deux parties seront soumises aux Tribunaux et Palais de Justice du 
domicile du vendeur. 
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